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Ensenanza a la carta.

Te ofrecemos flexibilidad de horarios, numero de horas lectivas adaptado a tus necesidades,
posibilidad de participar en grupos de estudio o hacerlo con clases individuales, resolucion de
ejercicios practicos y examenes, pretendemos con ello que puedas superar con éxito las
materias para las que te preparas y del modo mas comodo posible para ti.

¢ VALORES QUE APORTAMOS?.

Somos profesionales docentes, contando con una dilatada experiencia en la ensefianza,
perfectos conocedores de la materia de estudio, ofrecemos un amplio catalogo de
ejercicios practicos y examenes resueltos, renovado continuamente, en todo momento puedes
contar con nosotros como apoyo en el estudio y para resolucién de dudas, servicio a tiempo
completo.

Nuestra mayor satisfaccion es tu éxito.

Nos puedes seguir en:

https://twitter.com/academiabolonia

http://www.facebook.com/pages/Academia-Bolonia/450817651628380

O en nuestro block

A continuacion te ofrecemos, unicamente a modo de pequefio muestrario, algunos
ejercicios resueltos en clase, nuestra oferta de ensefianzas intenta abarcar todas tus
necesidades, fisica, matematicas, estructuras, electrotecnia, hidraulica, programacion,
informatica, mecanica, quimica, organizacioén, economia, mediciones y mas, podeis
consultar sobre otras.


https://twitter.com/academiabolonia
http://www.facebook.com/pages/Academia-Bolonia/450817651628380
http://4.bp.blogspot.com/-j6tE8gB83jw/UFr0REGQJ2I/AAAAAAAAARI/P6SuN9WDv8s/s1600/Twitter_icon.png
http://3.bp.blogspot.com/-bZbfWPNNak0/UGGL131kyrI/AAAAAAAAAS4/gmWr14HQ0O4/s1600/facebook.jpg

EJERCICIO N°1 (3p)

De Ila seccién indicada en la figura adjunta, seccién cuadrada de 100 mm de lado y un

aligeramiento circular (concéntrico) de 40mm de radio, SE PIDE:

1)

2)

3)

4)

Para la seccién dada obtener las excentricidades verticales maximas con las que se
puede aplicar una carga axial para que no aparezcan tensiones de traccion en ninguna
fibra de la seccion. (0.75p.)

Para la seccién dada obtener las excentricidades horizontales maximas con las que se
puede aplicar una carga axial para que no aparezcan tensiones de traccion en ninguna

fibra de la seccién. (0.75p.)
Dibujar y calcular las coordinadas que definen el ntcleo central de la seccion dada.
(0.50 p.)

Si en la coordenada (x;y): (0 ; 50v2) se aplica un axil de traccién de 5 kN determinar
cual sera la méaxima tension de compresion que se producira en la seccién y dénde se
dara (sefialarlo con un croquis). (1.00 p.)



EJERCICIO N°3 (4p)

Sobre el pértico biarticulado de la figura, donde P=1T y L=10m, donde todas las barras tienen la
misma rigidez:
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SE PIDE:
1) Obtener el valor de las reacciones en los apoyos. (2.0p.)

2) Obtener los diagramas de esfuerzos de la estructura:

- Axiles. (0.50 p.)
- Cortantes. (0.50p.)
- Momentos Flectores. (0.50 p.)

3) Comprobar el equilibrio en el nudo (B) de la estructura. (0.50 p.)
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PROBLEMA (Spuntos) (45 minutos)

En la celosia plana de la figura, todas las barras son del mismo material E y de la misma seccién A. Se aplica una
carga de valor P en el nudo A y otra de valor 2P en el nudo B. Se coloca un tensor en la barra DE para disminuir
los desplazamientos.

Se pide:

1. Calcular el acortamiento del tensor para que el punto A descienda la cuarta parte de lo que descenderia s1 no

estuviera el tensor.

2. ;Podria conseguirse el mismo efecto si en lugar de colocar el tensor en DE se enfriara la barra AD? ;Qué
decremento de temperatura seria necesario aplicarle a dicha barra para lograrlo? (o: coef. de dilatacion del
material)
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La celosia plana de la figura estd compuesta por barras del mismo material E y
con la misma seccidn A.

Se aplica una carga horizontal en el nudo G y las tres barras verticales EG, CE y
AC se encuentran sometidas a un incremento de temperatura de valor AT, como se ve en
la figura.

Se pide:
a) Calcular los esfuerzos en todas las barras y el desplazamiento horizontal del nudo

H.

b) Si se desea que dicho desplazamiento horizontal del nudo H, anteriormente
calculado, se reduzcea a la mitad, determinar el acortamiento que se deberfa dar a un
tensor colocado en la barra CF para lograrlo.

¢) Si el tensor se colocara en la barra GH en lugar de la CF, caleular su acortamiento
para las mismas condiciones del apartado b).
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TIEMPO: 100 MINUTOS
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